

讲述社区故事,请拨打本报热线(67659999)
请加上本报QQ407659842 990158
登录爱晚报网站投稿件、图片:www.azwzb.com



好人·好报·好邻居

网友发帖问:

树上为啥都缠着胶带?

紫荆山公园负责人:树没病,这是为了防虫 天变暖后草绿疥虫会爬出来吸食树液,希望大家别撕掉

近日,网友“小木鱼”在网上发帖《谁能告诉我,紫荆山公园里的树上为啥贴上了胶带?》,称自己在紫荆山公园游玩时见到不少树上缠上了胶带,很不理解。

见习记者 鲁慧 实习生 程时培 文/图

网友发帖:树上缠胶带

“昨天去紫荆山公园玩,看见许多树上缠了一圈胶带,胶带下面的树木一圈都是湿的,是不是涂了什么药,防治虫害之类。我很好奇,谁知道真相告诉我一声,让我也学习学习。”网友“小木鱼”称,不止这一棵,不少树都被缠上了胶带。

网友“天使坏坏”跟帖:“它受伤了吧!”
网友“天天下雪”则称:“防虫!”

记者核实:缠胶带为了防虫

昨日下午,记者来到紫荆山公园,见到不少树干上都缠上了宽度约10厘米的胶带,胶带下面的树干确实是湿了一圈。

“不知道为啥缠胶带。”市民柳女士说,她经常来紫荆山公园锻炼身体,树上的胶带是最近才缠上的。

“没事,树没病。这只是为了防虫。这是防治草绿疥虫采取的一项措施,树干上

湿润的地方喷的是杀虫剂。”

公园园林科的负责人告诉记者,天气变暖后,土壤中越冬的草绿疥虫等害虫会从洞里爬出来吸食树液,给树木生长造成了危害,严重时会导致整棵树木枯死。在树上缠胶带,能保证药效持久,阻止其他害虫上爬,而且对游客的健康无害。

他同时提醒游客,不要随意撕扯树干上的胶带,共同保护树木,建设更美的绿城。



社区小喇叭

实用信息

7只金毛犬幼崽被遗弃 谁想养请来认领



如果你喜欢这些小家伙,愿意认养它们,请拨打
本报热线 67659999。

□晚报记者 汪永森 实习生 简洋 文/图

昨日上午,记者来到汝河路办事处巡防队,8只新生小狗中的一条受不了低温已经夭折,其余的小狗被巡防队员安置在了电暖器前一个鞋盒里。

这些被遗弃的小狗是居民在汝河小区64号楼垃圾箱旁发现的,当时8只新生小狗在塑料袋中拱来拱去,不停发出“呜呜”的求助声,居民求助巡防队员,巡防队员将它们带回了市四十二中警务室。

“它们应该是金毛犬,长大表现得还可以做导盲犬。”巡防队员胡跃说,这是金毛犬幼崽,性格温驯,眼睛还没有睁开,出生应该不足三天。
线索提供 崔中平



社区小喇叭

服务信息

春意浓,“困”意更浓 “春困”到底是怎么回事

“困”境多烦恼

“我这几天都觉得脑袋昏昏沉沉的,工作时注意力也没法集中。”昨日在设计公司工作的龙先生告诉记者,他的几位同事工作效率也不高,“一吃完午饭,我趴在桌子上就能睡到2点多”。

同样有些小“晕乎”的还有今年60岁的翟女士,“我下午坐公交车去超市,坐在车上眼睛就睁不开了,差点儿坐过了站”。

到底为啥会“春困”

“春困”就是冬春交替给人们带来的一种自然的生理反应。”省人民医院呼吸睡眠中心医生牛红丽说,“春困”又称春天疲乏症(spring tired),在初春时节,人体内一种称作泌乳素的雌雄激素的分泌量降低,而正是这种脑垂体所分泌的激素促进大脑处于亢奋状态。

另外,人体内的血管也会因为温度升高而产生“热胀冷缩”效应,全身血液的需求量增加,血压下降,就导致大脑供氧量的缺乏,也是造成“春困”的一个原因。

同时医生还提醒,一些慢性疾病,如糖尿病、心脏病等疾病的早期症状和“春困”非常相似,若市民有长期出现乏力、困顿等情况应该及早到医院进行检查。

医生支招解“困”

- A. 每天睡眠时间控制在8小时左右,午睡时间控制在半个小时以内。
- B. 增加些户外活动时间,多做做头皮操,促进脑部血液循环,增加脑部供血。
- C. 春季多吃些温性食物,如嫩芽类、苗类等生发性的蔬菜,豆芽、韭菜、荆芥、茴香等都是不错的选择。
- D. 实在犯困的时候,可以喝些花草茶来解解“困”,如菊花茶、玫瑰花茶等,能起到让气息舒畅、舒肝养气的作用。

晚报记者 黄盈 实习生 高东方



社区小喇叭

换客大会

杨先生:港澳4日游旅游票2张换物。15093095230
曹女士:九成新24山地车换九成新26山地车。13598011570
刘先生:小鸭全自动洗衣机、电动车、负离子空气净化器换物。
13623823442
互动方式:您可拨打本报热线67659999,发送邮件到615985610@qq.com,加入本报换客联盟QQ群:43591199、33213430、106149676、37920496、50920863发布您的换物信息。

晚报记者
汪永森
整理

通博网
www.tongbo.net

2011省城值得信赖的药品及医疗机构展示

咨询电话:63399000 63396000

滑膜炎、骨质增生、半月板损伤

骨关节炎,主要是关节软骨退变对关节保护作用降低引发骨质增生、滑膜炎、软骨软化、游离骨、半月板损伤等。很多人变得步履蹒跚,上下楼关节疼痛,不敢使劲,久坐站起时关节僵硬,迈不动步,蹲不下,站不起,严重者关节积水肿胀甚至变形。

北京协和退休医师侯廷翰肩负使命,60年如一日专攻此类疾病,他依据“人间有种病,地上就有一种草”的中医理念,对元代云南民间奇方做了大量研究,终有良药“仙草骨痛贴”问世。配方中他大胆创新,使用了大剂量的白芷、白芷以及土虫、三七、羌活外加牛膝、地风等引经之物,一改传统疗法活血化痰、消肿止痛之陈规,独创穴位给药、透皮吸收之新法,一举突破了由于关节软骨是无血管组织,口服药物无法进入病灶的医学难题,使受损软骨的每一个细胞都完全置于

药物的全面滋养之中。患者只需按照说明把产品贴敷在患处,不管病情有多重,病史有多久,疼痛当晚就能缓解,数日炎症消除,关节活动有力,坚持使用,软骨逐步修复,滑膜组织恢复正常,关节顺利,上下楼,逛公园,做家务,像正常人一样生活,被誉为不流血的“中医手术刀”。“关节疼痛用仙草,赛过神仙不怕老”已成为很多中老年朋友的口头禅。

“仙草骨痛贴”不以暂时止疼蒙蔽患者,相信很多中医外治之法都能改善局部疼痛,而本品更以关节轻松伸曲,自由活动检验效果,对比使用前CT片更能说明问题。市内免费送货,外地邮寄,货到付款

骨科热线:0371-65157750
河南医学院老门诊楼对面九州通大药房专销

膝关节病 治一个好一个

骨质增生、骨刺、风湿(类风湿)、性关节炎、滑膜(囊)炎、关节积液、软骨软化、半月板损伤,引起的膝关节病、上下楼疼痛。撑不住劲,蹲不下,坐久站起时关节僵硬迈不动步,严重者肿胀、积水甚至变形。

特效新药滑膜康胶囊根据唐代孙思邈秘方,经现代工艺提取,药力是一般药物20倍,能直接作用于病变骨质,消除水肿炎症,再软化骨刺,并营养修复关节软骨,达到治疗的根本目的,轻度患者1-2个疗程,重症患者2-4个疗程均可康复,愈后不复发(按周期使用效果更好)。

打进电话有惊喜! 咨询热线:0371-61796918

经销地址:惠发新城一楼新特药区(东大街市第一人民医院东隔壁)、怀仁堂(黄河路服装市场东临省市医保)、金博大负一楼药品柜、泰隆大药房(建设路艺术宫东门)、易初莲花二楼医药部(紫荆山路与商城路交叉口)、世纪联华一楼药品柜(长江路店)、茂源堂大药房(大学路河医附院对面)、世纪联华医药部(经三路店)